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Stimate Domnule Ministru,

Conform rezultatelor exercițiului “Seism 2018”, desfășurat recent, nivel național, cel puțin 

4.587 persoane și-ar fi pierdut viața, 8.585 ar fi fost rănite, 839 oameni ar fi dați dispăruți. Echipele 

de căutare-salvare ar reuși să salveze 1.828 de personae, 50.000 persoane ar rămâne fără locuințe.

Seismul ar produce distrugerea și avarierea a numeroase clădiri ale administrației publice 

centrale și locale, unități medicale, clădiri de locuit, obiective sociale precum și a infrastructurii 

(rețele de alimentare cu energie electrică, gaze, stații de tratare și de epurare, sisteme de transport și 

distribuție carburanți, căi de transport rutiere, feroviare).

■ Printre aspectele constatate, șeful Departamentului pentru Situații de Urgență din cadrul 

Ministerului de Interne, Raed Arafat a menționat starea infrastructurii, insistând asupra situației în 

care, dacă echipele de salvatori vin pe șosele care nu sunt autostrăzi, cu convoaie de mașini de 

intervenție, nu vor ajunge în 5 ore, ci în 8 sau în 10 ore. DSU ne-a demonstrat, încă o dată, cât de 
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vulnerabili suntem la acest capitol, cât de multe victime vor fi contorizate la sfârșit, doar pentru că 

nu avem infrastructura potrivită în asemenea cazuri. Domnul Raed Arafat consideră necesară 

modificarea legislației pentru intervenția în situații de urgența, pentru a permite luarea unor 

decizii mai rapid.

Față de informațiile menționate mai sus, domnule ministru, doresc să vă adresez următoarele 

întrebări:

1. Ce măsuri veți întreprinde pentru a contracara efectele unui posibil și foarte probabil mare 

viitor cutremur, în ceea ce privește infrastructura de trafic, infecțiile nosocomiale din 

spitale și asigurarea de hrană, apă potabilă și altele pentru sinistrați?

2. Care sunt modificările legislative pe care le preconizați, astfel încât, în situații reale, 

serviciile ISU din București și din țară să poată interveni rapid și eficient?

Doresc să vă asigur de întreaga mea disponibilitate la dialog și colaborare.

Solicit răspuns scris.
Data
29.10.2018

Senator. Silvia Monica DINICĂ
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